

34. DEFHE bál

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete 1921. évi dec. hó 1-jén este fél 9 órakor a Tisza Szálló nagytermében irodalmi műsorral egybekötött nagyszabású táncmulatságot rendez a szegény egyetemi hallgatók felségélyezésére. Az estély műsora a következő: 1. Megnyitó beszéd Kele László jogh. 2.. Liszt XVI. rapszódia: Szmolenszky Imre orvostanh. 3. Strauss: Tavaszi hangok: Sassy Nagy Katinka. 4. Kuntz Henrik: Kossuth katonája. Melodráma, előadja a szerző. Zongorán kíséri: Rádió Rezső karnagy. 5. Bűvös vadász „Ágotha” nagy ária: Bernáth Margit. 6. Kiss Menyhért dr.: Miatyánk: Rozgonyi György orvostanh.

Szegedi Új Nemzedék III. (1921) november 20. 4. oldal

35. A szegedi Evangélium Diákleány Szövetség megalakulása

Szegeden is megalakult a Magyar Evangélium Diákleány Szövetség, mely a MEKDESz révén csatlakozik a Kristliche Student Weltverbundhoz. Az egyesület célja általában a vallásos és nemzeti élet elmélyítése. Vallásos és kulturdélutánokat rendez, hogy a diáklányokat az annyira terjedő ateizmus veszedelmétől megmentse. Az alakuló közgyűlés már megtörtént, s a közeljövőben ideérkező Noisicsovics Margit – a központi főtitkár – fogja a megállapított alapszabályokat felülvizsgálni. A nemrégiben Papán megtartott vidéki konferencián, melyen a szegedi egyesület is képviseltette magát, az összes európai országok küldöttei részt vettek.

Új Élet I. (1921) november 26. 10. oldal

36. A SzEFHE énekkara

A SzEFHE énekkara megalakult; 40-50 tagból áll, s különösen Csanády György, az egyesület központi elnökének, a tüneményes tehetségű ifjú székely poétának verseit tanulja be, melyet Mihalik szegedi SzEFHE tag zenésített.

Új Élet I. (1921) november 26. 10. oldal

37. Szent Imre Kör felhívása

Az Egyetemi Szt. Imre Kör felhívja a női hallgatókat, akik németül jól beszélnek és délutánoként egy-egy órát kisebb gyermekek mellett töltenének, jelentkezzenek a Katolikus Kör titkáránál d. u. 6-7 óra között. Ennek fejében egész héten át ebédet kapnak az illető családnál.

Új Élet I. (1921) november 26. 10. oldal